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Bureau directeur du Comité de L'Ain 
Compte rendu de réunion du 12 décembre 2011 

Au siège du comité 

 
 
Présents :  
Philippe TREILLE  Frédéric CHABERT  
Patrick CHAPUIS  Line VILLALONGUE 
   
Invité : 
Michel QUESNEL (FAIR PLAY) 
 
Excusés 
Pascal DUBOST, Solveig NICOLAS, Jerome EPS 
Secrétaire de séance : Patrick CHAPUIS 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1 SAINT PIERRE 
 
Pascal et Jérôme ont rencontré la directrice de Saint Pierre vendredi 9 décembre. L’entretien s’est déroulé 
dans une très bonne ambiance. Un large tour d’horizon a été effectué. Les modes de fonctionnements ont 
été reprécisés. 
 
Il y a possibilité d’ouvrir la section aux jeunes filles pour la prochaine année scolaire. Jérôme ne voit pas 
de problèmes d’organisation particuliers. 
 
Le BD y est favorable. A soumettre au CA du 09 janvier 2012. 
 

2 REUNIONS DE SERVICE 
 
Une réunion a lieu presque toutes les semaines. L’objectif de ces réunions est de faire un point régulier 
afin de mieux organiser le travail de tous. Et d’anticiper les problèmes. La question des réservations de 
salle a pris un peu de temps. Un tableau est tenu à jour par Sylvie qui prend en charge les réservations, si 
besoin avec l’aide de Philippe. 
Philippe y insiste sur la traçabilité des actions (mails). Trop de choses se font par oral. 
Le Cr est envoyé à Sébastien et Gwladys dès qu’ils sont concernés. 
Il est demandé à Solveig et Jerome de prévenir systématiquement le club où ils se rendent. 
Toutes les actions doivent être tracées pour faciliter l’élaboration des dossiers CG, CNDS…et connaitre 
leur coût. 
 

3 COUPE DE L’AIN 
 
Une seule candidature officielle. Oyonnax a besoin d’une réponse urgente. Deux dates soit  le 1er soit  
2ème samedi de juin. La date sera fixée par la municipalité. Y seront invités les joueurs allemands jumelés 
avec la ville d’Oyonnax. Oyonnax ne prendra la Coupe que si leurs équipes n’ont pas de frais 
d’inscription. 
 
Le BD décide d’un vote électronique du CA.  
 
Il faudrait réfléchir à une formule différente pour que plus de clubs puissent organiser la Coupe. 
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4 FAIR PLAY/GESTION INCIVILITES 

 
Michel Quesnel a représenté le Comité a la remise des prix. Un nouveau dossier sera présenté au CNDS. 
 
Refaire un dossier pour le CNDS avec les oriflammes. 
 

5 PROJET « UNE GOUVERNANCE PARTAGEE AU SERVICE… » 
 
Patrick fait un retour sur la réunion de samedi au Pôle. 
Chacun doit en parler autour de lui pour trouver des participants au groupe de travail. 

 
 
 

Patrick organise une rencontre avec la mairie. 
 
 
 

Voir disponibilité de Jérôme et Solveig pendant les vacances de février. 
 

8 RENCONTRE AVEC LA BANQUE 
 
Frédéric et Line prennent RV avec la Banque. Le compte au Crédit Agricole sera fermé. 
 

9  LES ARBITRES 
 

Idée à travailler : mettre en place un « pool » d’arbitres. 
 
 

La réunion se termine sur l’annonce de la  victoire des filles sur la Suède au Mondial ! 
 

*** 
 
 
 
 
 
 

 
 

6 UN NOUVEAU GYMNASE A SAINT GENIS POUILLY ?  

7 BESOINS CLUBS 

 


